

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

4 АПР 1980

г. Москва

з. 1682

СТРАНИЦЫ
КАЛЕНДАРЯ

4 АПРЕЛЯ.

70 лет со дня рождения
Юрия Павловича Германа
(1910—1967), советского писа-
теля.

Первое произведение Ю. П. Германа увидело свет в 1926 году. А спустя пять лет был опубликован роман «Вступление», появление которого было замечено и одобрено М. Горьким. Его оценка работы начинающего автора, дружеские советы во многом определили творческий путь Ю. П. Германа.

Вышедшие в последующие годы произведения показали, что писателю были под силу темы высоконравственного звучания. Его интересовал процесс становления личности. Такие произведения, как «Наши знакомые», «Дело, которому ты служишь», «Дорогой мой человек», говорили о вещах в общем-то обыденных. Но за этой кажущейся простотой скрывались серьезные проблемы взаимоотношений человека и коллектива, поиска своего места в жизни. Писатель обладал удивительным даром видения, что позволило ему создать яркие, запоминающиеся характеры. Чувство долга, ответственности перед своим делом и обществом руководило поступками героев. Хочется вспомнить и его «Рассказы о Дзержинском», киносценарии, книги исторической тематики. Говорят, время — лучший судья. Книги Ю. П. Германа выдержали испытание.